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IS FHLD R L 1 [ = (GRFBEIE < E4) - QREmEIEEE < BBEA) X #FRIERE + QR@EENEEE X E2) X (ETER + AREE + AER + MALR)
0.225 m3 = ((0.500 * 0.000) — (0.500 * 0.000)) * 0.000 + ((0.500 * 0.050) * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
7% 1 R = RS S LR
(2R H) 0.450 m3 = 0. 450
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T I % E H H & i E Ox )

BEHEEEES ;- 15000200 4 HEEEE]
| IEEE | o7 | IHEAH |[RB{ELKEIS [L—+&E [ 02 | L—r&# [R#t1ECcol(aw)

& R B i m A m S E m sk

A5 1 |k = mEE LS

(HEHED 3.825 m3 = 3.825
A 1 |5 - GREV BB LR
(R D) 0.225 m3 = 0.225
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
BEESEES . 15000200 L HEEEE]
TEEE | 07 | IEEW |[REEEIE = [ 03 | IW—Fr&#H |[Rit)E(Gw)
EEE EH I A
e 1 [E = fllE X B2 X (ETHER + AREE + AWER + MALR)
0.375 m3 = 0.500 * 0.250 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 9 [BE = mEE X EA X (ETEE + {BER + AREE + MEER)
1.050 m3 = 0.500 * 0.700 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
it A v 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
0.075 m3 = 0.500 * 0.050 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEHIHLD B L 1 [HE = HE X BEA X (ETER + AREE + ABER + MEALER)
0.375 m3 = 0.500 * 0.250 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEHIHD B L 2 [BE = WEiE X EA X (ETEE + [BER + AREE + MEER)
1.050 m3 = 0.500 * 0.700 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EIE FHDERE L 1 [BE = (WFEEE X BEh) - QRERERE X BBEL) X MFRER + QREmHEEE X R X (ETEE + RAHERE + AREE + MELER)
0.075 m3 = ((0.500 * 0.000) — (0.500 * 0.000)) * 0.000 + ((0.500 * 0.050) * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
7% 5y 2 MR = mEEE R
(B H) 1.050 m3 = 1. 050
7% 1 |HE = st UG LR
(R D) 0.075 m3 = 0.075
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T T % i EF O

belm

BRETEEEES 15000200

BoH R )

IEEE [ o7 | T#mE4&% |rHgnsI=s L—rEF  [HEEREE (GwW)
& R B i m A m S E m sk
A fi ) 1 [BE = llE X (ETHER + AREE + RMWER + MELR)
1.050 m2 = 0.300 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 3.500)
it 1) 1 |5 = EEIE X BA X (ELIER + REEE + REIER + MELEE)
0.115 m3 = 0.300 * 0.110 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 3.500)
i 1) 2 MR = BEIE X JEH X (FTHEE + R/IBEE + TR + MEER)
0.252 m3 = 0.300 * 0.240 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 3.500)
e 1 |5 = EEIE X BA X (ELIER + REEE + REIER + MELEE)
0.052 m3 = 0.300 * 0.050 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 3.500)
S IH 1 [ = EE X (LTEE + JBER + RAIEE + MEER)
1.050 m2 = 0.300 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 3.500)
AR IH 1 & = mhE X (ETHEE + 2EERE + REEE + HEER)
1.050 m2 = 0.300 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 3.500)
FEAE T |F 2 & = WEE < (LTERE + RHER + AREE + MELER)
1.050 m2 = 0.300 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 3.500)
SR B L 1 |5 = EEIE X BA X (ELIER + REEE + REIER + MELEE)
0.115 m3 = 0.300 * 0.110 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 3.500)
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEIEES - 15000200 H#HEE]
TEEE | 07 | IEEW |[REEEIE - rES | o5 | —rewm  |EmEEGwW)
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
BIETHOREL 1 |\ = (EFEIERR X JEA) - CEREEHIEER X REER)) X MFRIEE + GRREAEIER X E4L) X (ETER + KRIER + 3URIERE + fEITER)
0.052 m3 = ((0.300 * 0.000) — (0.300 * 0.000)) * 0.000 + ((0.300 % 0.050) * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 3.500))
Ay )E 1 |&hEHRE R = WEIE X JBEA X (ETIER + RIIEE + RAEERE + MEER)
(ElZEHmA) 0.052 m3 = 0.300 * 0.050 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 3.500)
Ay )E 1 i = SR g
(Bl ZE9mH) 0.052 m3 = 0.052
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 0.115 m3 = 0.115
Ay )E 2 | = WEHIZE2E LA
(HEHI) 0.252 m3 = 0.252
Ay )E 1 | HE = fERIEY F 18 bk
(HERIE D ) 0.052 m3 = 0.052
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
HEtEEEBS . 15000200
TiEEE | 08 | TEEH [o100H2KBEIBD = [ of | wW—r&%H [908@GwW)
[EE] EHEEEEE A
SR 1 Mo = IR X (ETHER + RIVEE + RIEE + HEER)
6.615 m2 = 0.735 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = BEIRE X B X (ELEE + 2FER + ARER + MELER)
2.050 m3 = 0.735 * 0.310 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 [BE = WEiE X EA X (ETEE + [BER + AEE + MEER)
3.770 m3 = 0.735 * 0.570 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Sl 1 [ = BEIE X B X (ETEE + 2FER + ARER + MELER)
1.653 m3 = 0.735 * 0.250 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
6.615 m2 = 0.735 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
6.615 m2 = 0.735 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 2 [l = mEE X (LTEE + RRERE + RABER + WIER)
6.615 m2 = 0.735 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 [ = BEIE X B X (ELEE + 2FER + ARER + MELER)
2.050 m3 = 0.735 * 0.310 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEIEES - 15000200 H#HEE]
IEES | 08 [ TEEW  [S100H2AXEIED - rES | oo | —t8%  [g18@Gw)
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
FEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - B X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + ST E + MEER))
2.065 m3 = ((0.735 * 0.330 — 0.013) * 9.000) + (0.735 * 0.330 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHORL 1 |FEE = (EFEERR X EAR) - CREEHIEER X REER)) X MPRIERE + (RREAEERR X EL) X (ELER + KRIER + 3UEIER + MEITER)
1.653 m3 = ((0.735 * 0.000) — (0.735 * 0.000)) * 0.000 + ((0.735 * 0.250) * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |EEEEIEE = BEE X BA X (ETIER + RIIERE + RIIERE + MEIER)
(Bl ZE9mH) 0.330 m3 = 0.735 * 0.050 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |F&E = SEEEAE U LR
(ElZEHmH) 0.330 m3 = 0.330
Ay )E 1 | = SR LS
(HEHI) 2.050 m3 = 2.050
Ay )E 2 |FiE = WEHIZEE L&
(FEHI) 3.770 m3 = 3.770
Ay )E 1 i = fERIE D F 18 T
(HERIE D ) 1.653 m3 = 1.653
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
HEtEEEBS . 15000200
TiEEE | 08 | TEEH [o100H2KBEIBD = [ o2 | w—r&%H [fWcwW)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
73.980 m = ((73.980 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.392 - 0.392) * 0.000)) * 1.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
29.000 m2 = 0.392 * (73.980 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
8.990 m3 = 0.392 * 0.310 * (73.980 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABILE + MELER)
16.530 m3 = 0.392 * 0.570 * (73.980 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALER)
2.900 m3 = 0.392 * 0.100 * (73.980 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
29.000 m2 = 0.392 * (73.980 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
29.000 m2 = 0.392 * (73.980 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 9 [BE = WEE < (LTEE + AHIER + AREE + MELER)
29.000 m2 = 0.392 * (73.980 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
SRETETEES : 15000200 H#)%ETE]
TiEES | 08 | TEEH [0 10002KEIED - &S [ 02 | W—r&% [#wHGW)
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIEE + RIIERE + MEIER)
8.990 m3 = 0.392 * 0.310 * (73.980 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
8.608 m3 = ((0.392 * 0.330 — 0.013) * 73.980) + (0.392 * 0.330 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
2.900 m3 = ((0.392 % 0.000) — (0.392 * 0.000)) * 0.000 + ((0.392 * 0.100) * (73.980 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 1.450 m3 = 0.392 * 0.050 * (73.980 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(Bl EHEH) 1.450 m3 = 1.450
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 8.990 m3 = 8.990
B ALy JE 2 |%E = EHISRE R
(HEH) 16.530 m3 = 16.530
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 2.900 m3 = 2.900
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
HEtEEEBS . 15000200
TiEEE | 08 | TEEH [o100H2KBEIBD = | 03 | W—Fr&%H [01& W)
[EE] EHEEEEE A
SR 1 Mo = IR X (ETHER + RIVEE + RIEE + HEER)
6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = BEIRE X B X (ELEE + 2FER + ARER + MELER)
0.742 m3 = 0.750 * 0.110 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 [BE = WEiE X EA X (ETEE + [BER + AEE + MEER)
3.375 m3 = 0.750 * 0.500 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Sl 1 [ = BEIE X B X (ETEE + 2FER + ARER + MELER)
1.350 m3 = 0.750 * 0.200 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 2 [l = mEE X (LTEE + RRERE + RABER + WIER)
6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 [ = BEIE X B X (ELEE + 2FER + ARER + MELER)
0.742 m3 = 0.750 * 0.110 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEIEES - 15000200 H#HEE]
IEES | 08 [ TEEW  [S100H2AXEIED - rES | 03 | J—t&#  [g18@GwW)
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
FEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - B X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + ST E + MEER))
1.737 m3 = ((0.750 * 0.260 — 0.002) * 9.000) + (0.750 * 0.260 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHORL 1 |FEE = (EFEERR X EAR) - CREEHIEER X REER)) X MPRIERE + (RREAEERR X EL) X (ELER + KRIER + 3UEIER + MEITER)
1.350 m3 = ((0.750 * 0.000) — (0.750 * 0.000)) * 0.000 + ((0.750 * 0.200) * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |EEEEIEE = BEE X BA X (ETIER + RIIERE + RIIERE + MEIER)
(Bl ZE9mH) 0.337 m3 = 0.750 * 0.050 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |F&E = SEEEAE U LR
(ElZEHmH) 0.337 m3 = 0.337
Ay )E 1 | = SR LS
(HEHI) 0.742 m3 = 0.742
Ay )E 2 |FiE = WEHIZEE L&
(FEHI) 3.375 m3 = 3.375
Ay )E 1 i = fERIE D F 18 T
(HERIE D ) 1.350 m3 = 1.350
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
HEtEEEBS . 15000200
TiEEE | 08 | TEEH [o100H2KBEIBD = [ o4 | wW—r&%H [fWGwW)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
7.360 m = ((7.360 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.325 — 0.325) * 0.000)) * 1.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
2.392 m2 = 0.325 * (7.360 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
0.502 m3 = 0.325 * 0.210 * (7.360 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABILE + MELER)
1.196 m3 = 0.325 * 0.500 * (7.360 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALER)
0.119 m3 = 0.325 % 0.050 * (7.360 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
2.392 m2 = 0.325 * (7.360 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
2.392 m2 = 0.325 % (7.360 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 9 [BE = WEE < (LTEE + AHIER + AREE + MELER)
2.392 m2 = 0.325 % (7.360 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
SRETETEES : 15000200 H#)%ETE]
TiEES | 08 | TEEH [0 10002KEIED - &S [ 04 | W—Fr&8% [#WHGW)
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIEE + RIIERE + MEIER)
0.502 m3 = 0.325 % 0.210 * (7.360 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
0.607 m3 = ((0.325 % 0.260 — 0.002) * 7.360) + (0.325 % 0.260 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
0.119 m3 = ((0.325 * 0.000) — (0.325 * 0.000)) * 0.000 + ((0.325 * 0.050) * (7.360 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.119 m3 = 0.325 % 0.050 * (7.360 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(Bl EHEH) 0.119 m3 = 0.119
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 0.502 m3 = 0.502
B ALy JE 2 |%E = EHISRE R
(HEH) 1.196 m3 = 1.196
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 0.119 m3 = 0.119
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T I % E H++ 8 &8 (& # % )
SREtEEEFS - 15000200
IEEE [ 08 | T@&#H [010082K8EITED = | o5 | W—r&%H [o1& W)
& R B i m A m S E m sk
A fi ) 1 [BE = llE X (ETHER + AREE + RMWER + MELR)
3.442 m2 = 0.765 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
it 1) 1 |5 = EEIE X BA X (ELIER + REEE + REIER + MELEE)
1.067 m3 = 0.765 * 0.310 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i 1) 2 MR = BEIE X JEH X (FTHEE + R/IBEE + TR + MEER)
1.962 m3 = 0.765 * 0.570 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 |5 = EEIE X BA X (ELIER + REEE + REIER + MELEE)
0.688 m3 = 0.765 * 0.200 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S IH 1 [ = EE X (LTEE + JBER + RAIEE + MEER)
3.442 m2 = 0.765 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 & = mhE X (ETHEE + 2EERE + REEE + HEER)
3.442 m2 = 0.765 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEAE T |F 2 & = WEE < (LTERE + RHER + AREE + MELER)
3.442 m2 = 0.765 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR B L 1 |5 = EEIE X BA X (ELIER + REEE + REIER + MELEE)
1.067 m3 = 0.765 * 0.310 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEIEES - 15000200 H#HEE]
IEES | 08 [ TEEW  [S100H2AXEIED - rES | o5 | J—t&# [ @GwW)
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
FEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - B X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + ST E + MEER))
1.077 m3 = ((0.765 % 0.330 — 0.013) * 4.500) + (0.765 * 0.330 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHORL 1 |FEE = (EFEERR X EAR) - CREEHIEER X REER)) X MPRIERE + (RREAEERR X EL) X (ELER + KRIER + 3UEIER + MEITER)
0.688 m3 = ((0.765 * 0.000) — (0.765 * 0.000)) * 0.000 + ((0.765 * 0.200) * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETEE + RIEE + RIBEE + MEER)
(Bl ZE9mH) 0.172 m3 = 0.765 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |F&E = SEEEAE U LR
(GhAEHRH) 0.172 m3 = 0. 172
Ay )E 1 | = SR LS
(HEHI) 1.067 m3 = 1.067
Ay )E 2 |FiE = WEHIZEE L&
(FEHI) 1.962 m3 = 1.962
Ay )E 1 i = fERIE D F 18 T
(HERIE D ) 0.688 m3 = 0.688
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
HEtEEEBS . 15000200
TiEEE | 08 | TEEH [o100H2KBEIBD = | o6 | IW—r&#H [fWGwW)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
1.710 m = ((1.710 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.357 — 0.357) * 0.000)) * 1.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
0.610 m2 = 0.357 * (1.710 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
0.189 m3 = 0.357 * 0.310 * (1.710 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABILE + MELER)
0.347 m3 = 0.357 * 0.570 * (1.710 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALER)
0.030 m3 = 0.357 * 0.050 * (1.710 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
0.610 m2 = 0.357 * (1.710 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
0.610 m2 = 0.357 * (1.710 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 9 [BE = WEE < (LTEE + AHIER + AREE + MELER)
0.610 m2 = 0.357 * (1.710 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
SRETETEES : 15000200 H#)%ETE]
TiEES | 08 | TEEH [0 10002KEIED - &S [ 06 | IW—Fr&F [#HGW)
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIEE + RIIERE + MEIER)
0.189 m3 = 0.357 * 0.310 * (1.710 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
0.179 m3 = ((0.357 * 0.330 — 0.013) * 1.710) + (0.357 * 0.330 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
0.030 m3 = ((0.357 % 0.000) — (0.357 % 0.000)) * 0.000 + ((0.357 * 0.050) * (1.710 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.030 m3 = 0.357 * 0.050 * (1.710 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(Bl EHEH) 0.030 m3 = 0.030
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 0.189 m3 = 0.189
B ALy JE 2 |%E = EHISRE R
(HEH) 0.347 m3 = 0. 347
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 0.030 m3 = 0.030
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
HEtEEEBS . 15000200
IiEEE | 10 | TIHEEH |o5002KEIR = [ of | W—r&%H [fWGwW)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
33.180 m = ((33.180 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.325 — 0.325) * 0.000)) * 1.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
10.783 m2 = 0.325 * (33.180 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
3.342 m3 = 0.325 % 0.310 * (33.180 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABILE + MELER)
5.391 m3 = 0.325 * 0.500 * (33.180 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALER)
0.539 m3 = 0.325 * 0.050 * (33.180 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
10.783 m2 = 0.325 * (33.180 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
10.783 m2 = 0.325 * (33.180 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 9 [BE = WEE < (LTEE + AHIER + AREE + MELER)
10.783 m2 = 0.325 * (33.180 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
SRETETEES : 15000200 H#)%ETE]
TEES | 10 | TEEW [o5062KEIE - &S [ ot | W—r&8% [#WHGW)
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIEE + RIIERE + MEIER)
3.342 m3 = 0.325 % 0.310 * (33.180 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
2.737 m3 = ((0.325 % 0.260 — 0.002) * 33.180) + (0.325 * 0.260 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
0.539 m3 = ((0.325 * 0.000) — (0.325 * 0.000)) * 0.000 + ((0.325 * 0.050) * (33.180 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.539 m3 = 0.325 % 0.050 * (33.180 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(Bl EHEH) 0.539 m3 = 0.539
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 3.342 m3 = 3.342
B ALy JE 2 |%E = EHISRE R
(HEH) 5.391 m3 = 5.391
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 0.539 m3 = 0.539
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
HEtEEEBS . 15000200
TEES | 1 | THESW [tz = [ o1 | J—r&F [HEEEEGW)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
15.300 m = ((15.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
4.590 m2 = 0.300 * (15.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
1.422 m3 = 0.300 * 0.310 * (15.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABILE + MELER)
2.249 m3 = 0.300 * 0.490 * (15.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALER)
0.229 m3 = 0.300 * 0.050 * (15.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
4.590 m2 = 0.300 * (15.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
4.590 m2 = 0.300 * (15.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 9 [BE = WEE < (LTEE + AHIER + AREE + MELER)
4.590 m2 = 0.300 * (15.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E H E & (8 &8 % )
SRETETEES : 15000200 H#)%ETE]
IBES 1| TiERH BT - &S | oo | —t&#H  [#EE%Gcw)
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIEE + RIIERE + MEIER)
1.422 m3 = 0.300 * 0.310 * (15.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
1.132 m3 = ((0.300 * 0.250 — 0.001) * 15.300) + (0.300 * 0.250 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
0.229 m3 = ((0.300 * 0.000) — (0.300 * 0.000)) * 0.000 + ((0.300 * 0.050) * (15.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.229 m3 = 0.300 * 0.050 * (15.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(Bl EHEH) 0.229 m3 = 0.229
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEHI) 1.422 m3 = 1.422
B ALy JE 2 |%E = EHISRE R
(HEH) 2.249 m3 = 2.249
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 0.229 m3 = 0.229
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T I % E H E & (8 &8 % )
SRETEEEES . 15000200 [ LF)FEE]
| zTE®s | 1 | TE4%m |#peTs [L—+&E [ 02 | IL—-r&% [EtnEco(Gw)
J&E Fi | IEM G B L 151 / b B =
etz 1% = |EE X BEL X (TR + AREE + RIBCEE + EEE)
4.275 m3 = 0.500 * 0.950 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEAR Y 1% = mEE X BEL X (ETEE + AREE + RIBEE + EEE)
0.225 m3 = 0.500 * 0.050 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SiEE IR 1 |BdE = BEIE X JER X (ETEE + ARIEE + RIBEE + MEER)
0.450 m3 = 0.500 * 0.100 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEARIE R 1 |%E = wEE X (TR + AREE + RIBEE + EEE)
4.500 m2 = 0.500 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EEIHE DR L 1B = BEIE X JE% X (ETEE + ARIEE + RIBEE + MEER)
3.150 m3 = 0.500 * 0.700 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FIETHD R L 1 HE = (RFEEEIE X ER) - (REEEEEE X PRER) X MFREIER + CRRBHEEER X E2) X (ETEE + AEEE + RIBEE + ELEE)
0.225 m3 = ((0.500 * 0.000) — (0.500 * 0.000)) * 0.000 + ((0.500 * 0.050) * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
Py e 1 | = IEHE s R
(B H) 4.275 m3 = 4.275
¥+ JE 1 |%E = SRR EUE R
(R D) 0.225 m3 = 0.225
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
BEESEES . 15000200 L HEEEE]
TEES | 1 | THESW [tz = [ 03 | IW—Fr&#H |[Rit)E(Gw)
EEE EH I A
i 1) 1 [E = fllE X B2 X (ETHER + AREE + AWER + MALR)
0.375 m3 = 0.500 * 0.250 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
it 1) 9 [BE = mEE X EA X (ETEE + {BER + AREE + MEER)
1.050 m3 = 0.500 * 0.700 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
it A v 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
0.075 m3 = 0.500 * 0.050 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEHIHLD B L 1 [HE = HE X BEA X (ETER + AREE + ABER + MEALER)
0.375 m3 = 0.500 * 0.250 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEHIHD B L 2 [BE = WEiE X EA X (ETEE + [BER + AREE + MEER)
1.050 m3 = 0.500 * 0.700 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EIE FHDERE L 1 [ = (FEIsE X B2 - CRmiBsEIEE < BEEL)) X SFREE + GRliBsEIEE X B2 X (ETERE + REERE + RIBLEE + BELER)
0.075 m3 = ((0.500 * 0.000) — (0.500 * 0.000)) * 0.000 + ((0.500 * 0.050) * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
7% 5y 2 MR = mEEE R
(B H) 1.050 m3 = 1. 050
7% 1 [ = fREY SUE L&
(R D) 0.075 m3 = 0.075
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
SBEEEEES . 15000200
TEEE | 2 | TEE% [0100RBAEREIS [L—+&E [ o | —r&% [ @Gw)
Ji& ) EHEEE A
AL 1 [ = (ETHEE + 2RVIEE + AIEE + WEER) + (GEFENIE - %amyiE < MFmEi) X< oEk
9.000 m = ((9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
SR 1 [ = BEIE X (ETIEE + RIFLE + AREE + MEER)
6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SN 1 [ = WEE X EH X (FTHEE + RRER + ABER + MELER)
5.805 m3 = 0.750 * 0.860 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A Y 1[5 = EIE X B4 X (ELER + RIBER + ARER + MEER)
1.350 m3 = 0.750 * 0.200 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ShEH IR 1 [ = WEE X (ETIEE + AWIERE + ARERE + WMEER)
6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FAE1E H 1 [ = BEIE X (LR + RIFLE + AREE + MELER)
6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B 5 L 1 [k = (GEHIE x B4 - Sk X HTER) + GENIE X B4 X (RIEIEE + AEE + fELER))
4.104 m3 = ((0.750 * 0.620 — 0.009) * 9.000) + (0.750 * 0.620 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
EETHEODREL | 1 |[HE = (RFEEE X B2 - GEENEER X PBEAL) X MFRIER + CRBBNEIER X BE4) X (FLEE + RMER + ARER + MELR)

1.350 m3 = ((0.750 * 0.000) - (0.750 * 0.000)) * 0.000 + ((0.750 * 0.200) * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
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T T % E 8 E E (fF B % )

SRETETEES : 15000200 H#)%ETE]
[ g5 | 12 | TI#%% [o100RBAEAETIS V-+&E [ of | n—trak  [oEGw)

JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =

o Uy ] 1 |BEEEE = IR X BEAa X (TR + {EERE + TR + MEIER)

(Bl EEHEH) 0.337 m3 = 0.750 * 0.050 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

B AL 1 R = BEEIREHIE LS LR

(EliZEHEHI) 0.337 m3 = 0.337

o Uy ] 1 |FE = wHEIELE

(HEH) 5.805 m3 = 5.805
B AL 1 |[%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 1.350 m3 = 1.350
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T T % 2 &t 8 E (FH & % )

HEtEEEBS . 15000200
TiEES | 13 | TEEH |o50RBAEAESIED [L—+BE | o1 | J—+&#F [BEBERAEGW)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [ = (LTEE + {BVEE + ABEE + MEUER) + (GEFREIE - WEiRbig) < MFmEIR) X ok

9.000 m = ((9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
4.117 m3 = 0.750 * 0.610 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Sl 1 [ = BEIE X B X (ETEE + 2FER + ARER + MELER)

1.350 m3 = 0.750 * 0.200 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HAEAE IH

LB = R X (ETIER + RiER + iRIER + WMEIER)

6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEARTE IH 1 [BE = RHE X (ETIER + RRIER + BURIER + HSIER)
6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HIHO R L 1M = (GRAE X B2 - FEi) X ETER) + (RHNE X A X (RIFIER + RIRIER + EIER))
2.479 m3 = ((0.750 * 0.370 - 0.002) * 9.000) + (0.750 * 0.370 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BIETHOREL 1 [HE - (PEEIE X EA) - (REEEIERIE X PRES)) X kFRER + GHERHERIE X E4) X (ETIER + RFIER + SURIER + HEIER)

1.350 m3 = ((0.750 * 0.000) - (0.750 * 0.000)) * 0.000 + ((0.750 * 0.200) * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
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T T % 2 &t 8 E (FH & % )

EETEEEES 15000200 L #EFETE]

[ g5 | 13| I#%% [¢50RBAEAEIZD V-+&E [ of | —r&a%  [BEEMEGW

JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M

Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + WEEER)

(El2E9m ) 0.337 m3 = 0.750 * 0.050 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Ay )E 1| BE = SR e R

(ElZEHmA) 0.337 m3 = 0.337

Ay )E 1 i = JRAEIELE
(HEHI) 4.117 m3 = 4.117

Ay )E 1 |HE = fERIEY F 18

(HERIE D ) 1.350 m3 = 1.350
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
HEtEEEBS . 15000200
TiEES | 18 | THESAM |[RBEKEIE = [ o1 | J—r&% [HEEERW)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
7.000 m = ((3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
2.100 m2 = 0.600 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
0.735 m3 = 0.600 * 0.350 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Sl 1 [ = BEIE X B X (ETEE + 2FER + ARER + MELER)

0.105 m3 = 0.600 * 0.050 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HAEAE IH

LB = R X (ETIER + RiER + iRIER + WMEIER)

2.100 m2 = 0.600 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEARTE IH 1 [BE = RHE X (ETIER + RRIER + BURIER + HSIER)
2.100 m2 = 0.600 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HIHO R L L[ = AR X JEA X (ETIER + RBER + ARIER + fRIER)
0.231 m3 = 0.600 * 0.110 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BIETHOREL 1 [HE - (PEEIE X EA) - (REEEIERIE X PRES)) X kFRER + GHERHERIE X E4) X (ETIER + RFIER + SURIER + HEIER)

0.105 m3 = ((0.600 * 0.000) — (0.600 * 0.000)) * 0.000 + ((0.600 * 0.050) * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I % E H E & (8 &8 % )

SRETETEES : 15000200 H#)%ETE]
| T@Ess | 18 | IE&% |RELKEIS - &S [ o1 | J—r&% [HEEERW)

JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =

o Uy ] 1 |EEEEIEE = BEE X EA X (ETIEE + RIEEE + RIBLEE + fEER)

(Bl EEHEH) 0.105 m3 = 0.600 * 0.050 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

B AL 1 |FE = SEEEE e L&

(EliZEHEHI) 0.105 m3 = 0.105

o Uy ] 1 |%E = EEISUE LR

(HEH) 0.735 m3 = 0.735
B AL 1 |[%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 0.105 m3 = 0.105
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
HEtEEEBS . 15000200
TiEES | 18 | THESAM |[RBEKEIE = [ 02 | J—+&% [H#EEEEGW)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
3.500 m = ((3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
1.050 m2 = 0.300 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
0.367 m3 = 0.300 * 0.350 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Sl 1 [ = BEIE X B X (ETEE + 2FER + ARER + MELER)

0.052 m3 = 0.300 * 0.050 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HAEAE IH

LB = R X (ETIER + RiER + iRIER + WMEIER)

1.050 m2 = 0.300 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEARTE IH 1 [BE = RHE X (ETIER + RRIER + BURIER + HSIER)
1.050 m2 = 0.300 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HIHO R L L[ = AR X JEA X (ETIER + RBER + ARIER + fRIER)
0.115 m3 = 0.300 * 0.110 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BIETHOREL 1 [HE - (PEEIE X EA) - (REEEIERIE X PRES)) X kFRER + GHERHERIE X E4) X (ETIER + RFIER + SURIER + HEIER)

0.052 m3 = ((0.300 * 0.000) — (0.300 * 0.000)) * 0.000 + ((0.300 * 0.050) * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
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t I % B X R E (HHEE)
SRETETEES : 15000200 H#)%ETE]
| T@Ess | 18 | IE&% |RELKEIS - &S [ 02 | J—+&% [H#EEEEGW)
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
o Uy ] 1 |EEEEIEE = BEE X EA X (ETIEE + RIEEE + RIBLEE + fEER)
(Bl EEHEH) 0.052 m3 = 0.300 * 0.050 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AL 1 |FE = SEEEE e L&
(EliZEHEHI) 0.052 m3 = 0.052
o Uy ] 1 |%E = EEISUE LR
(HEH) 0.367 m3 = 0.367
B AL 1 |[%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 0.052 m3 = 0.052
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
HEtEEEBS . 15000200
TiEES | 18 | THESAM |[RBEKEIE = | 03 | IL—F%&# |[E#t)ECo(GW)
[EE] EH I A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
13.500 m = ((13.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.500 — 0.500) * 0.000)) * 1.000
A B 1) 1 [HE = HE X BEh X (ETER + AREE + ARER + MALER)
0.675 m3 = 0.500 * 0.100 * (13.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
5.737 m3 = 0.500 * 0.850 * (13.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
it v 1 [HE = HE X BEA X (ETER + AREE + ABER + MEALER)
0.337 m3 = 0.500 * 0.050 * (13.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
6.750 m2 = 0.500 * (13.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEHIHD B L 1 [HE = fHE X BEh X (ETER + AREE + ABER + MEALR)
4.725 m3 = 0.500 * 0.700 * (13.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
IS FHLD R L 1 [ = (GRFBEIE < E4) - QREmEIEEE < BBEA) X #FRIERE + QR@EENEEE X E2) X (ETER + AREE + AER + MALR)
0.337 m3 = ((0.500 * 0.000) — (0.500 * 0.000)) * 0.000 + ((0.500 * 0.050) * (13.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
7% 1 R = RS S LR
(2R H) 0.675 m3 = 0.675
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T I % E H H & i E Ox )

B EEEES - 15000200[ 44 EHE]
| IEEE [ 18 | T#E&% |[EH#KkEIE = | 03 | I—F&#H [EitiECo(Gw)

JE FER EHEEEEEEEE A S

%0y @ 1 & - maEUE LR

(HEHED 5.737 m3 = 5.737
RNy 1 |BR = SERE Y EUE LR
(R D) 0.337 m3 = 0.337
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T I % E H++ 8 &8 (& # % )
BEHEEEES ;- 15000200 4 HEEEE]
IEEE [ 18 | T#E&% |[EH#KkEIE = [ 04 | IW—Fr2%H [Eit)E(GwW)
& R B i m A m S E m sk
it 1) 1 [ = mllE X B4 X (HTEE + 2EER + RIBEE + fEER)
0.562 m3 = 0.500 * 0.250 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
it 1) o MR = BEIE X EH X (FTHEEE + R/IBEE + AEEE + MEER)
1.575 m3 = 0.500 * 0.700 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WA 1 [BcR = EIE X 24 x (ETEE + 2EERE + AIEER + MEEE)
0.112 m3 = 0.500 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 5 L 1 & = mhIE X BA X (ETEE + 2EER + RBEE + HEER)
0.562 m3 = 0.500 * 0.250 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S 5 L 2 MR = BEIE X EH X (FTHEEE + R/IBEE + TR + MEER)
1.575 m3 = 0.500 * 0.700 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BEETHOEREL 1 [BE = (HFEEE < B2 - GReENEEER < BEES) X #FECE + ReENEER X B2 X (ETERE + 2FER + RBEE + HEER)
0.112 m3 = ((0.500 * 0.000) — (0.500 * 0.000)) * 0.000 + ((0.500 * 0.050) * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
R 2 | = mEIEE 1
(HEHED 1.575 m3 = 1.575
RNy 1 |[BE - g EVEUELE
(HiEAsHE v ) 0.112 m3 = 0.112
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T I % i EF O

belm

BRETEEEES 15000200

BoH R )

THEES | 18 | IBEW |REHKEIE |1 i (W)
[EE] EHEEEEE A
SR 1 Mo = IR X (ETHER + RIVEE + RIEE + HEER)
2.100 m2 = 0.600 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 3.500)
] 1 [ = BEIRE X B X (ELEE + 2FER + ARER + MELER)
0.231 m3 = 0.600 * 0.110 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 3.500)
] 2 [BE = WEiE X EA X (ETEE + [BER + AEE + MEER)
0.504 m3 = 0.600 * 0.240 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 3.500)
Sl 1 [ = BEIE X B X (ETEE + 2FER + ARER + MELER)
0.105 m3 = 0.600 * 0.050 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 3.500)
LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
2.100 m2 = 0.600 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 3.500)
BAZIE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
2.100 m2 = 0.600 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 3.500)
HAZIE 1A 2 [l = mEE X (LTEE + RRERE + RABER + WIER)
2.100 m2 = 0.600 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 3.500)
e 1 [ = BEIE X B X (ELEE + 2FER + ARER + MELER)

0.231 m3 = 0.600 * 0.110 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 3.500)
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEIEES - 15000200 H#HEE]
THEES | 18 | IBEW |REHKEIE - rES | 07 | —tewn  |EEmEsEw)
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
BIETHOREL 1 |\ = (EFEIERR X JEA) - CEREEHIEER X REER)) X MFRIEE + GRREAEIER X E4L) X (ETER + KRIER + 3URIERE + fEITER)
0.105 m3 = ((0.600 * 0.000) — (0.600 * 0.000)) * 0.000 + ((0.600 * 0.050) * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 3.500))
Ay )E 1 |&hEHRE R = WEIE X JBEA X (ETIER + RIIEE + RAEERE + MEER)
(ElZEHmA) 0.105 m3 = 0.600 * 0.050 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 3.500)
Ay )E 1 i = SR g
(Bl ZE9mH) 0.105 m3 = 0.105
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 0.231 m3 = 0.231
Ay )E 2 | = WEHIZE2E LA
(HEHI) 0.504 m3 = 0.504
Ay )E 1 | HE = fERIEY F 18 bk
(HERIE D ) 0.105 m3 = 0. 105
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T I % i EF O

belm

BRETEEEES 15000200

BoH R )

THEES | 18 | IBEW |REHKEIE — b2 [HEEEE (GW)
[EE] EHEEEEE A
SR 1 Mo = IR X (ETHER + RIVEE + RIEE + HEER)
1.050 m2 = 0.300 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 3.500)
] 1 [ = BEIRE X B X (ELEE + 2FER + ARER + MELER)
0.115 m3 = 0.300 * 0.110 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 3.500)
] 2 [BE = WEiE X EA X (ETEE + [BER + AEE + MEER)
0.252 m3 = 0.300 * 0.240 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 3.500)
Sl 1 [ = BEIE X B X (ETEE + 2FER + ARER + MELER)
0.052 m3 = 0.300 * 0.050 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 3.500)
LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
1.050 m2 = 0.300 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 3.500)
BAZIE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
1.050 m2 = 0.300 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 3.500)
HAZIE 1A 2 [l = mEE X (LTEE + RRERE + RABER + WIER)
1.050 m2 = 0.300 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 3.500)
e 1 [ = BEIE X B X (ELEE + 2FER + ARER + MELER)

0.115 m3 = 0.300 * 0.110 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 3.500)
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEIEES - 15000200 H#HEE]
THEES | 18 | IBEW |REHKEIE - rES | o8 | —ra#H  |EEEEGW)
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
BIETHOREL 1 |\ = (EFEIERR X JEA) - CEREEHIEER X REER)) X MFRIEE + GRREAEIER X E4L) X (ETER + KRIER + 3URIERE + fEITER)
0.052 m3 = ((0.300 * 0.000) — (0.300 * 0.000)) * 0.000 + ((0.300 % 0.050) * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 3.500))
Ay )E 1 |&hEHRE R = WEIE X JBEA X (ETIER + RIIEE + RAEERE + MEER)
(ElZEHmA) 0.052 m3 = 0.300 * 0.050 * (0.000 + 0.000 + 0.000 + 3.500)
Ay )E 1 i = SR g
(Bl ZE9mH) 0.052 m3 = 0.052
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 0.115 m3 = 0.115
Ay )E 2 | = WEHIZE2E LA
(HEHI) 0.252 m3 = 0.252
Ay )E 1 | HE = fERIEY F 18 bk
(HERIE D ) 0.052 m3 = 0.052
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
SBEEEEES . 15000200
TiEES | 19 | TEEH |o150KkEAEIE [L—+&E [ ot | wL—tr2# [98GwW)
Ji& ) EHEEE A
R 1 [%E = WEE X (ETHER + RER + AER + MEAER)
6.885 m2 = 0.765 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 %R = IR X B4 X (ELER + RIBER + ARER + MEER)
2.134 m3 = 0.765 * 0.310 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SN 2 B = WEE X JBA X (ETHER + R/EEE + RELE + MELER)
4.268 m3 = 0.765 * 0.620 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A Y 1[5 = EIE X B4 X (ELER + RIBER + ARER + MEER)
1.377 m3 = 0.765 * 0.200 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ShEH IR 1 [ = WEE X (ETIEE + AWIERE + ARERE + WMEER)
6.885 m2 = 0.765 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FAE1E H 1 [ = BEIE X (LR + RIFLE + AREE + MELER)
6.885 m2 = 0.765 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR H 2 [ = BEE X (ETHER + R/EE + AWIER + MEER)
6.885 m2 = 0.765 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
IRE 5 L 1 [BcE = IR X B4 X (ELER + RIBER + ARER + MEER)
2.134 m3 = 0.765 * 0.310 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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BRETEEIEES - 15000200 H#HEE]
TEES | 19 | I@EW  [@150kEAEIE [\-r&S [ of | n—r&% [9EGw
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
FEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - B X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + ST E + MEER))
2.391 m3 = ((0.765 * 0.380 — 0.025) * 9.000) + (0.765 * 0.380 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHORL 1 |FEE = (EFEERR X EAR) - CREEHIEER X REER)) X MPRIERE + (RREAEERR X EL) X (ELER + KRIER + 3UEIER + MEITER)
1.377 m3 = ((0.765 * 0.000) — (0.765 * 0.000)) * 0.000 + ((0.765 * 0.200) * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETEE + RIEE + RIBEE + MEER)
(Bl ZE9mH) 0.344 m3 = 0.765 * 0.050 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |F&E = SEEEAE U LR
(GhAEHRH) 0.344 m3 = 0. 344
Ay )E 1 | = SR LS
(HEHI) 2.134 m3 = 2.134
Ay )E 2 |FiE = WEHIZEE L&
(FEHI) 4.268 m3 = 4.268
Ay )E 1 i = fERIE D F 18 T
(HERIE D ) 1.377 m3 = 1.377
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
HEtEEEBS . 15000200
TiEES | 19 | TEEH |o150KkEAEIE = [ 02 | W—r&% [#wHGW)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
75.600 m = ((75.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.408 — 0.408) * 0.000)) * 1.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
30.844 m2 = 0.408 * (75.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
9.561 m3 = 0.408 * 0.310 * (75.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABILE + MELER)
19.123 m3 = 0.408 * 0.620 * (75.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALER)
1.542 m3 = 0.408 * 0.050 * (75.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
30.844 m2 = 0.408 * (75.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
30.844 m2 = 0.408 * (75.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 9 [BE = WEE < (LTEE + AHIER + AREE + MELER)

30.844 m2 = 0.408 * (75.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E H E & (8 &8 % )
SRETETEES : 15000200 H#)%ETE]
IEES | 19 | TIEEWM |S150KEAEIE - &S | 02 | —t&%  [HH@Gw
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIEE + RIIERE + MEIER)
9.561 m3 = 0.408 * 0.310 * (75.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
9.831 m3 = ((0.408 * 0.380 — 0.025) * 75.600) + (0.408 * 0.380 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
1.542 m3 = ((0.408 * 0.000) — (0.408 * 0.000)) * 0.000 + ((0.408 * 0.050) * (75.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 1.542 m3 = 0.408 * 0.050 * (75.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(G 1.542 m3 = 1.542
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 9.561 m3 = 9.561
B ALy JE 2 |%E = EHISRE R
(HEH) 19.123 m3 = 19.123
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
(MERAE D) 1.542 m3 = 1.542
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
SBEEEEES . 15000200
TiEES | 19 | TEEH |o150KkEAEIE [L—+&E [ 03 | w—tr&# [8GwW)
Ji& ) EHEEE A
R 1 [%E = WEE X (ETHER + RER + AER + MEAER)
6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 %R = IR X B4 X (ELER + RIBER + ARER + MEER)
0.742 m3 = 0.750 * 0.110 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SN 2 B = WEE X JBA X (ETHER + R/EEE + RELE + MELER)
3.375 m3 = 0.750 * 0.500 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A Y 1[5 = EIE X B4 X (ELER + RIBER + ARER + MEER)
1.350 m3 = 0.750 * 0.200 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ShEH IR 1 [ = WEE X (ETIEE + AWIERE + ARERE + WMEER)
6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FAE1E H 1 [ = BEIE X (LR + RIFLE + AREE + MELER)
6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR H 2 [ = BEE X (ETHER + R/EE + AWIER + MEER)
6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
IRE 5 L 1 [BcE = IR X B4 X (ELER + RIBER + ARER + MEER)
0.742 m3 = 0.750 * 0.110 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEIEES - 15000200 H#HEE]
TEES | 19 | I@EW  [@150kEAEIE [\-r&S [ 03 [ W—r&% [9EGw)
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
FEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - B X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + ST E + MEER))
1.737 m3 = ((0.750 * 0.260 — 0.002) * 9.000) + (0.750 * 0.260 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHORL 1 |FEE = (EFEERR X EAR) - CREEHIEER X REER)) X MPRIERE + (RREAEERR X EL) X (ELER + KRIER + 3UEIER + MEITER)
1.350 m3 = ((0.750 * 0.000) — (0.750 * 0.000)) * 0.000 + ((0.750 * 0.200) * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |EEEEIEE = BEE X BA X (ETIER + RIIERE + RIIERE + MEIER)
(Bl ZE9mH) 0.337 m3 = 0.750 * 0.050 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |F&E = SEEEAE U LR
(ElZEHmH) 0.337 m3 = 0.337
Ay )E 1 | = SR LS
(HEHI) 0.742 m3 = 0.742
Ay )E 2 |FiE = WEHIZEE L&
(FEHI) 3.375 m3 = 3.375
Ay )E 1 i = fERIE D F 18 T
(HERIE D ) 1.350 m3 = 1.350

_52_

kT 2 AKE R




T T & 2 %+ B & (8 & % )
HEtEEEBS . 15000200
TiEES | 19 | TEEH |o150KkEAEIE = [ 04 | W—Fr&8% [#WHGW)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
6.360 m = ((6.360 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.325 — 0.325) * 0.000)) * 1.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
2.067 m2 = 0.325 * (6.360 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
0.434 m3 = 0.325 * 0.210 * (6.360 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABILE + MELER)
1.033 m3 = 0.325 * 0.500 * (6.360 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALER)
0.103 m3 = 0.325 * 0.050 * (6.360 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
2.067 m2 = 0.325 * (6.360 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
2.067 m2 = 0.325 % (6.360 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 9 [BE = WEE < (LTEE + AHIER + AREE + MELER)

2.067 m2 = 0.325 * (6.360 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
SRETETEES : 15000200 H#)%ETE]
IEES | 19 | TIEEWM |S150KEAEIE [L—rES [ o4 | L—r&% [HHEGwW)
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIEE + RIIERE + MEIER)
0.434 m3 = 0.325 % 0.210 * (6.360 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
0.524 m3 = ((0.325 * 0.260 — 0.002) * 6.360) + (0.325 * 0.260 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
0.103 m3 = ((0.325 % 0.000) — (0.325 % 0.000)) * 0.000 + ((0.325 * 0.050) * (6.360 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.103 m3 = 0.325 % 0.050 * (6.360 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(Bl EHEH) 0.103 m3 = 0.103
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 0.434 m3 = 0.434
B ALy JE 2 |%E = EHISRE R
(HEH) 1.033 m3 = 1.033
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 0.103 m3 = 0.103
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
SBEEEEES . 15000200
TEEE | 20 | IEE#H [o50KEASIED [L—+&E [ ot | w—tr&# [#HGwW
Ji& ) EHEEE A
AL 1 [ = (ETHEE + 2RVIEE + AIEE + WEER) + (GEFENIE - %amyiE < MFmEi) X< oEk
36.520 m = ((36.520 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.325 — 0.325) * 2.000)) * 1.000
SR 1 [ = BEIE X (ETIEE + RIFLE + AREE + MEER)
11.869 m2 = 0.325 * (36.520 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SN 1 [ = WEE X EH X (FTHEE + RRER + ABER + MELER)
3.679 m3 = 0.325 % 0.310 * (36.520 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 |B = JEIE X EH X (ELIER + REIER + AMIEE + MEIER)
5.934 m3 = 0.325 * 0.500 * (36.520 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A Y 1 [ = WEE X EH X (FTHEE + RRER + ARER + MELER)
0.593 m3 = 0.325 * 0.050 * (36.520 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ML IH 1 [ = BEIE X (LR + RIFLE + AREE + MELER)
11.869 m2 = 0.325 * (36.520 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR H 1 [ = R X (ETIEE + AWIERE + ARIERE + WMEER)
11.869 m2 = 0.325 * (36.520 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FAETE H 2 B = WEIE X (ETEE + RWER + ABER + WELR)
11.869 m2 = 0.325 * (36.520 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
SRETETEES : 15000200 H#)%ETE]
TEEE | 20 | TEEH [050KkEAEIED [L—rES [ o | —r&% [HHGw
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIEE + RIIERE + MEIER)
3.679 m3 = 0.325 % 0.310 * (36.520 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
3.012 m3 = ((0.325 * 0.260 — 0.002) * 36.520) + (0.325 * 0.260 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
0.593 m3 = ((0.325 * 0.000) — (0.325 * 0.000)) * 0.000 + ((0.325 * 0.050) * (36.520 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.593 m3 = 0.325 % 0.050 * (36.520 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(Bl EHEH) 0.593 m3 = 0.593
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 3.679 m3 = 3.679
B ALy JE 2 |%E = EHISRE R
(HEH) 5.934 m3 = 5.934
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 0.593 m3 = 0.593
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
SBEEEEES . 15000200
| TE®&S | 21 | TE4&%H |650KkEAEIZQ [L—+&E [ ot | wL—tr2# [98GwW)
Ji& ) EHEEE A
R 1 [%E = WEE X (ETHER + RER + AER + MEAER)
3.307 m2 = 0.735 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 %R = IR X B4 X (ELER + RIBER + ARER + MEER)
1.025 m3 = 0.735 * 0.310 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SN 2 B = WEE X JBA X (ETHER + R/EEE + RELE + MELER)
1.653 m3 = 0.735 * 0.500 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A Y 1[5 = EIE X B4 X (ELER + RIBER + ARER + MEER)
0.893 m3 = 0.735 * 0.270 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ShEH IR 1 [ = WEE X (ETIEE + AWIERE + ARERE + WMEER)
3.307 m2 = 0.735 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FAE1E H 1 [ = BEIE X (LR + RIFLE + AREE + MELER)
3.307 m2 = 0.735 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR H 2 [ = BEE X (ETHER + R/EE + AWIER + MEER)
3.307 m2 = 0.735 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
IRE 5 L 1 [BcE = IR X B4 X (ELER + RIBER + ARER + MEER)
1.025 m3 = 0.735 * 0.310 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEIEES - 15000200 H#HEE]
TEES | 21 | I®@E%  [450KkEABEIZQ V-+&E [ of | n—r&% [9EGw
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
FEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - B X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + ST E + MEER))
0.850 m3 = ((0.735 * 0.260 — 0.002) * 4.500) + (0.735 % 0.260 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHORL 1 |FEE = (EFEERR X EAR) - CREEHIEER X REER)) X MPRIERE + (RREAEERR X EL) X (ELER + KRIER + 3UEIER + MEITER)
0.893 m3 = ((0.735 * 0.000) — (0.735 * 0.000)) * 0.000 + ((0.735 * 0.270) * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |EEEEIEE = BEE X BA X (ETIER + RIIERE + RIIERE + MEIER)
(Bl ZE9mH) 0.165 m3 = 0.735 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |F&E = SEEEAE U LR
(ElZEHmH) 0.165 m3 = 0. 165
Ay )E 1 | = SR LS
(HEHI) 1.025 m3 = 1.025
Ay )E 2 |FiE = WEHIZEE L&
(FEHI) 1.653 m3 = 1.653
Ay )E 1 i = fERIE D F 18 T
(HERIE D ) 0.893 m3 = 0.893
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
SBEEEEES . 15000200
TEEE | 21 | IEE#H [o50KEASIEQ [L—+&E [ 02 | w—tr&# [#HGw
Ji& ) EHEEE A
AL 1 [ = (ETHEE + 2RVIEE + AIEE + WEER) + (GEFENIE - %amyiE < MFmEi) X< oEk
2.500 m = ((2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.343 - 0.343) * 0.000)) * 1.000
SR 1 [ = BEIE X (ETIEE + RIFLE + AREE + MEER)
0.857 m2 = 0.343 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SN 1 [ = WEE X EH X (FTHEE + RRER + ABER + MELER)
0.265 m3 = 0.343 * 0.310 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 |B = JEIE X EH X (ELIER + REIER + AMIEE + MEIER)
0.428 m3 = 0.343 * 0.500 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A Y 1 [ = WEE X EH X (FTHEE + RRER + ARER + MELER)
0.102 m3 = 0.343 * 0.120 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ML IH 1 [ = BEIE X (LR + RIFLE + AREE + MELER)
0.857 m2 = 0.343 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR H 1 [ = R X (ETIEE + AWIERE + ARIERE + WMEER)
0.857 m2 = 0.343 % (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FAETE H 2 B = WEIE X (ETEE + RWER + ABER + WELR)
0.857 m2 = 0.343 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E H E & (8 &8 % )
SRETETEES : 15000200 H#)%ETE]
TEEE | o1 | TEE% [050KkEAEIZQ [L—rES [ 02 | L—r&% [HE@Gw)
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIEE + RIIERE + MEIER)
0.265 m3 = 0.343 % 0.310 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
0.217 m3 = ((0.343 * 0.260 — 0.002) * 2.500) + (0.343 * 0.260 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
0.102 m3 = ((0.343 * 0.000) — (0.343 * 0.000)) * 0.000 + ((0.343 * 0.120) * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.042 m3 = 0.343 % 0.050 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(G 0.042 m3 = 0.042
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 0.265 m3 = 0.265
B ALy JE 2 |%E = EHISRE R
(HEH) 0.428 m3 = 0.428
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 0.102 m3 = 0.102
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
SBEEEEES . 15000200
TiEES | 2 THEAH  |P50KEREIEQ [L—+&E [ 03 | w—r&#H [#w5w
Ji& ) EHEEE A
AL 1 [ = (ETHEE + 2RVIEE + AIEE + WEER) + (GEFENIE - %amyiE < MFmEi) X< oEk
37.240 m = ((37.240 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 2.000)) * 1.000
SR 1 [ = BEIE X (ETIEE + RIFLE + AREE + MEER)
22.344 m2 = 0.600 * (37.240 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SN 1 [ = WEE X EH X (FTHEE + RRER + ABER + MELER)
6.926 m3 = 0.600 * 0.310 * (37.240 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 |B = JEIE X EH X (ELIER + REIER + AMIEE + MEIER)
11.172 m3 = 0.600 * 0.500 * (37.240 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A Y 1 [ = WEE X EH X (FTHEE + RRER + ARER + MELER)
1.117 m3 = 0.600 * 0.050 * (37.240 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ML IH 1 [ = BEIE X (LR + RIFLE + AREE + MELER)
22.344 m2 = 0.600 * (37.240 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR H 1 [ = R X (ETIEE + AWIERE + ARIERE + WMEER)
22.344 m2 = 0.600 * (37.240 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FAETE H 2 B = WEIE X (ETEE + RWER + ABER + WELR)
22.344 m2 = 0.600 * (37.240 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E H E & (8 &8 % )
SRETETEES : 15000200 H#)%ETE]
TEEE | o1 | TEE% [050KkEAEIZQ [L—rES [ 03 | —r&#H [HHW
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIEE + RIIERE + MEIER)
6.926 m3 = 0.600 * 0.310 * (37.240 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
5.734 m3 = ((0.600 * 0.260 — 0.002) * 37.240) + (0.600 * 0.260 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
1.117 m3 = ((0.600 * 0.000) — (0.600 * 0.000)) * 0.000 + ((0.600 * 0.050) * (37.240 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 1.117 m3 = 0.600 * 0.050 * (37.240 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(G 1.117 m3 = 1.117
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 6.926 m3 = 6.926
B ALy JE 2 |%E = EHISRE R
(HEHI) 11.172 m3 = 11.172
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 1.117 m3 = 1.117
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
HEtEEEBS . 15000200
TEES | 22 | THESEW |[HKkEIE = [ o1 | —r&% [HEEEHEW)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
17.200 m = ((8.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
5.160 m2 = 0.600 * (8.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
1.599 m3 = 0.600 * 0.310 * (8.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABILE + MELER)
2.528 m3 = 0.600 * 0.490 * (8.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALER)
0.258 m3 = 0.600 * 0.050 * (8.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
5.160 m2 = 0.600 * (8.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
5.160 m2 = 0.600 * (8.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 9 [BE = WEE < (LTEE + AHIER + AREE + MELER)
5.160 m2 = 0.600 * (8.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E H E & (8 &8 % )
SRETETEES : 15000200 H#)%ETE]
IBES 2 | IB&WM |[#kEIZ - &S [ o1 | —r&% [HEEEHEW)
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIEE + RIIERE + MEIER)
1.599 m3 = 0.600 * 0.310 * (8.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
1.281 m3 = ((0.600 * 0.250 — 0.001) * 8.600) + (0.600 * 0.250 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
0.258 m3 = ((0.600 * 0.000) — (0.600 * 0.000)) * 0.000 + ((0.600 * 0.050) * (8.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.258 m3 = 0.600 * 0.050 * (8.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(Bl EHEH) 0.258 m3 = 0.258
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 1.599 m3 = 1.599
B ALy JE 2 |%E = EHISRE R
(HEH) 2.528 m3 = 2.528
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 0.258 m3 = 0.258
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
HEtEEEBS . 15000200
TEES | 22 | THESEW |[HKkEIE = [ 02 | J—r&% [HEEEEGW)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
15.000 m = ((15.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
4.500 m2 = 0.300 * (15.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
1.395 m3 = 0.300 * 0.310 * (15.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABILE + MELER)
2.205 m3 = 0.300 * 0.490 * (15.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALER)
0.225 m3 = 0.300 * 0.050 * (15.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
4.500 m2 = 0.300 * (15.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
4.500 m2 = 0.300 * (15.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 9 [BE = WEE < (LTEE + AHIER + AREE + MELER)
4.500 m2 = 0.300 * (15.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E H E & (8 &8 % )
SRETETEES : 15000200 H#)%ETE]
IBES 2 | IB&WM |[#kEIZ - &S | 02 | —t&%  [#EE%GwW)
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIEE + RIIERE + MEIER)
1.395 m3 = 0.300 * 0.310 * (15.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
1.110 m3 = ((0.300 * 0.250 — 0.001) * 15.000) + (0.300 * 0.250 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
0.225 m3 = ((0.300 * 0.000) — (0.300 * 0.000)) * 0.000 + ((0.300 * 0.050) * (15.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.225 m3 = 0.300 * 0.050 * (15.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(Bl EHEH) 0.225 m3 = 0.225
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 1.395 m3 = 1.395
B ALy JE 2 |%E = EHISRE R
(HEH) 2.205 m3 = 2.205
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 0.225 m3 = 0.225
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T I % E H++ 8 &8 (& # % )
BEHEEEES ;- 15000200 4 HEEEE]
| IEEE | 22 | IESEH |HKkEI® [L—+&E [ 03 | IL—tr&# [R#t1ECo(GW)
& R B i m A m S E m sk
Hi5 1 1 | = @EIE X B X (ETIER + REE + RIBIER + WMEER)
4.275 m3 = 0.500 * 0.950 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 |5 = EEIE X BA X (ELIER + REEE + REIER + MELEE)
0.225 m3 = 0.500 * 0.050 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S IH 1 [ = EEIE X BA X (ETIER + SRR + RIEER + WMEER)
0.450 m3 = 0.500 * 0.100 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 % = BEIE X (E1JER + REEE + RIBER + MELEE)
4.500 m2 = 0.500 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR B L 1 [Mi = EEIE X BA X (E1TIER + REEE + RIEER + WMEER)
3.150 m3 = 0.500 * 0.700 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BEETHOEREL 1 % = (FEER X Bh) - GRBEHEER X $EEL) X WFRIER + GRaENEER X B X (ETEE + REE + RBEE + MEER)
0.225 m3 = ((0.500 * 0.000) — (0.500 * 0.000)) * 0.000 + ((0.500 * 0.050) * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
R 1 |k = mEE LS
(HEHED 4.275 m3 = 4.275
A 1 |5 - fREV BB LR
(R D) 0.225 m3 = 0.225
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
BEESEES . 15000200 L HEEEE]
TEES | 22 | THESEW |[HKkEIE = [ 04 | W—Fr2%H |[Eit)E(GW)
EEE EH I A
i 1) 1 [E = fllE X B2 X (ETHER + AREE + AWER + MALR)
0.375 m3 = 0.500 * 0.250 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
it 1) 9 [BE = mEE X EA X (ETEE + {BER + AREE + MEER)
1.050 m3 = 0.500 * 0.700 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
it A v 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
0.075 m3 = 0.500 * 0.050 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEHIHLD B L 1 [HE = HE X BEA X (ETER + AREE + ABER + MEALER)
0.375 m3 = 0.500 * 0.250 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEHIHD B L 2 [BE = WEiE X EA X (ETEE + [BER + AREE + MEER)
1.050 m3 = 0.500 * 0.700 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EIE FHDERE L 1 [ = (FEIsE X B2 - CRmiBsEIEE < BEEL)) X SFREE + GRliBsEIEE X B2 X (ETERE + REERE + RIBLEE + BELER)
0.075 m3 = ((0.500 * 0.000) — (0.500 * 0.000)) * 0.000 + ((0.500 * 0.050) * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
7% 5y 2 MR = mEEE R
(B H) 1.050 m3 = 1. 050
7% 1 [ = fREY SUE L&
(R D) 0.075 m3 = 0.075
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t I % B X R E (HHEE)
BRETEEIEES - 15000200 H#HEE]
IHEES | 22 | T@E&#% |HkEIs = | o5 | W—r&#H [RitdBW)
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
JH I 1 [F&E = R X BEA X (ETER + RIER + RIBER + MEER)
0.375 m3 = 1.000 * 0.250 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FdE = HBHIE X JBEA X (RTIER + RIEEER + SRITEE + MEER)
1.050 m3 = 1.000 * 0.700 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HERHE Y 1 |[FE = AR X BEA X (ETIER + RIEER + ek + MEER)
0.075 m3 = 1.000 * 0.050 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIH D R L 1 | HE = AR X JEAR X (ETER + RIBEE + RIBLER + EER)
0.375 m3 = 1.000 * 0.250 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIH D R L 2 |HEE = EENE X JEA X (ETIER + Rk + iR + MEER)
1.050 m3 = 1.000 * 0.700 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BETHORL 1 | = (EFEERR X EAR) - CREEHIEER X REER)) X MPRIERE + (RREAEERER X EL) X (ELER + KRIER + 3WiIER + fEER)
0.075 m3 = ((1.000 * 0.000) — (1.000 * 0.000)) * 0.000 + ((1.000 * 0.050) * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 2 |HE = wHIEE R
(HEHI) 1.050 m3 = 1.050
Ay )E 1 |[F&E = BERIEY BUE L&
(HERIE D ) 0.075 m3 = 0.075
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T I % E H++ 8 &8 (& # % )
BErEEEFS . 15000200
| IEEE | 22 | IESEH |HKkEI® [L—+&E [ 06 | L—r&# [RitnECo(W)
& R B i m A m S E m sk
it 1) 1 | = @EIE X B X (ETIER + REE + RIBIER + WMEER)
4.275 m3 = 1.000 * 0.950 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 |5 = EEIE X BA X (ELIER + REEE + REIER + MELEE)
0.225 m3 = 1.000 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S IH 1 [ = EEIE X BA X (ETIER + SRR + RIEER + WMEER)
0.450 m3 = 1.000 * 0.100 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 & = mhE X (ETHEE + 2EER + RBEE + HEER)
4.500 m2 = 1.000 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR B L 1 [Mi = EEIE X BA X (E1TIER + REEE + RIEER + WMEER)
3.150 m3 = 1.000 * 0.700 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BEETHOEREL 1 [BE = (HFEEE < B2 - GReENEEER < BEES) X #FECE + ReENEER X B2 X (ETERE + 2FER + RBEE + HEER)
0.225 m3 = ((1.000 * 0.000) — (1.000 * 0.000)) * 0.000 + ((1.000 * 0.050) * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
R 1 |k = mEE LS
(HEHED 4.275 m3 = 4.275
A 1 |[BE - g EVEUELE
(R D) 0.225 m3 = 0.225
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